[image: ]Губернская естественно-математическая олимпиада
«Весенниада-2022»
Задания по химии, 9 класс

    Этот лист по окончании Весенниады можете забрать себе. Листы-матрицы ответов необходимо заполнить и сдать учителю. Не забудьте указать в матрице свои имя, фамилию, школу ПЕЧАТНЫМИ БУКВАМИ. 
Удачи!
                                                                    
Данные задания требуют полного объяснения

1.Смесь трех газов содержит оксид азота (II) объёмной доле 45% и оксид азота (IV) объёмной долей 15%. Известно, что массовая доля оксид азота (II) в смеси равна 23,6%. Найдите молярную массу третьего газа.

2. цинковые опилки массой 1,3 г высыпали в раствор соли свинца. После окончания реакции осадок имел массу 2,72 г. Затем весь осадок погрузили в раствор соли третьего металла, взятый в избытке. Масса нового осадка составила 1,28 г. Все металлы упомянутые в задаче проявляют одинаковую валентность. Назовите третий металл.

3.Раствор сульфата меди(II) объёмом 200 мл был подвергнут электролизу. Масса раствора при этом уменьшилась на 8 г. это раствор затем прореагировал с 1,12 л сероводорода(н.у.). Найти молярную концентрацию исходного раствора сульфата меди(II).

4.Прокалили 31,1г смеси карбоната и гидрокарбоната кальция. Газообразные продукты прокаливания пропустили через 90 г раствора гидроксида натрия. При этом щелочь полностью прореагировала и образовался 16,55% раствор продукта реакции. Определите состав исходной смеси, если при добавлении одного из компонентов исходной смеси к полученному раствору могут образоваться две соли.
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